
Altınova Mah. İstanbul Cad.
Buttim Plaza No: 424-4 / 1702
16250 Osmangazi / BURSA
T: +90 (0224) 211 42 24
F: +90 (0224) 211 42 49
www.saymmas.com.tr

Sirküler No: 2925                                                               Sirküler Tarihi:31.03.2020

KONU:  KREDİ  KARTI  İLE  VERGİ  TAHSİLATI  YAPACAK  OLAN  ANLAŞMALI
BANKALAR YENİ VERGİ TÜRLERİ İÇİN YETKİLENDİRİLDİ.

6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 41’inci maddesi ile Hazine ve
Maliye Bakanlığına verilen yetkiye dayanılarak 01.01.2020 tarihinden itibaren vergi tahsilatı
yapabilecek bankalar belirlenmiş ve 23.12.2019 tarih ve 2815 sayılı sirkümüz ile duyrulmuştu.

Yeni Korona Virüs Hastalığı (Kovid-19) ile mücadele kapsamında Hazine ve Maliye Bakanlığı
tarafından  yapılan  değerlendirmeler  sonucunda,  aşağıda  belirtilen  vergi  türlerinden
50.000  TL’ye  kadar  olan  borçların  da  İnteraktif  Vergi  Dairesi  uygulaması
üzerinden  anlaşmalı  bankaların  kredi  kartlarıyla  ödenebilmesi  uygun
bulunmuştur.

 Yıllık Gelir Vergisi
 Zirai  Kazanç Gelir Vergisi
 Gelir Vergisi Stopajı (Muhtasar)
 Kurumlar Vergisi
 Kurumlar Vergisi Stopajı
 Basit Usulde Ticari Kazanç
 Gerçek Usulde Katma Değer Vergisi
 Hasılat Esaslı Katma Değer Vergisi (Kdv4)
 Gelir Geçici Vergi
 Kurum Geçici Vergi
 Diğer Ücretler
 Katma Değer Vergisi Tevkifatı

Yapılan düzenleme sonucunda yeni eklenen vergi türleriyle anlaşmalı bankaların kredi kartları
ile İnteraktif Vergi Dairesi üzerinden yapılabilmesi mümkün hale getirilmiştir.

Ayrıca  Türkiye  Halk  Bankası  A.Ş., Türkiye  Vakıflar  Bankası  T.A.O.   ve T.C.  Ziraat  Bankası
A.Ş.’ye ait  banka kartlarıyla,  vergi dairelerince tahsil  edilen tüm vergi,  harç ve idari  para
cezası  vb.  ödemelerin  İnteraktif  Vergi  Dairesi  üzerinden  yapılabilmesi  mümkün
bulunmaktadır.

Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dileriz.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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